
 
Referat af ordinær generalforsamling i seniorklubben Old Tigers 
Den 16. februar 2026 – Kl. 12.30 – 14.00.  I restauranten på Nivå Golf, 64 medlemmer deltog. 
 
Formand Anne-Marie Hoff, bød velkommen og bad forsamlingen mindes JyLe Gydesen, Hans-Henrik Schaltz der døde i 2025 
samt Peter Prag der døde i starten af februar 2026. 
 
Dagsorden: 
Punkt 1. Valg af dirigent 
Torben Randrup blev valgt, der konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig indkaldt og beslutningsdygUgUg. 

Punkt 2. Formandens beretning 
Formanden fremlagde årsberetning og nævnte, at der er på nuværende Udspunkt er 138 medlemmer. 
Spilledagene mandag og torsdag har hele sæsonen været velbesøgt og en del af medlemmerne har Ulmeldt sig Kløvergolf. 
Old Tigers klubmesterskab blev vundet af Ulla Høllund og Jørgen WiLrog. 
Der har været træning hos Robin onsdag formiddag. 
Samarbejdet med restauranten Bertram har været helt i top. 
Nivåugen bød på Veteranturnering og ”Nivå-uge rabat”. Vi fik Ulmed hvervet nye medlemmer Ul Old Tigers. 
Venskabsturneringen med Helsingør blev afviklet i Nivå hvor Old Tigers vandt pokalen. 
Sommerturene gik Ul Fyn og Sverigesturen Ul Arasløv. 
Årets sidste turnering var juleturneringen med eaerfølgende julebuffet i restauranten. 
Formanden takkede sponsorerne Allerød Vin, Golfeksperten, Nybo Planteskole, Restaurant Bertram og Rema 1000 for de floLe 
præmier. 
Formanden takkede bestyrelsen for godt samarbejde. 
Beretningen blev taget Ul eaerretning. 
 
Punkt 3.  Fremlæggelse og godkendelse af det reviderede regnskab 
Kassereren fremlagde det reviderede regnskab incl. Rejseregnskab. 
Regnskabet blev godkendt. 
          
Punkt 4. Fremlæggelse af ak>vitetsplan for det kommende år 
Formanden fremlagde akUvitetsplanen for 2026, herunder planlagte ture Ul Møn og Arasløv 
Venskabsmatch med Helsingør den 11. maj i Helsingør. 
AkUvitetsplanen blev taget Ul eaerretning. 
 
Punkt 5. Behandling af indkomne forslag 
Et forslag indsendt, men for sent. 
Formanden kommenterede alligevel forslaget om spil af 9 huller på Løvbjerggård, på spilledage mandag og torsdag.  
 
Punkt 6. Behandling af budget, herunder fastlæggelse af kon>ngent 
Kassereren fremlagde budgeLet 2026 baseret på 150 medlemmer. 
Budget 2026 blev godkendt. 
KonUngent 2027 kr. 400,00 blev godkendt. 
 
Punkt 7. Valg af formand 
Anne-Marie Hoff blev genvalgt. 
 
Punkt 8. Valg af 2-4 bestyrelsesmedlemmer for 2 år 
På valg er; Svend Erik Nielsen, Lars Kristensen, Jens Greve. Jens Greve ønsker ikke genvalg, de to øvrige blev genvalgt, 
Nyvalgt Ul bestyrelsen blev LoLe Vesterstrøm.  
 
Punkt 9. Valg af 1-2 suppleanter for 1 år 
Henrik Krag-Olsen og Tove Møller blev valgt. 
 
Punkt 10. Valg af revisor for 1 år 
Bjarne Hansen ønskede ikke genvalg. Hans Jørgen Korsholm blev valgt. 
 
 
 
 
 
 
 



 
Punkt 11. Eventuelt 
Torben Randrup orienterede om gode Ultag i ungdomsafdelingen. 
 
Formanden takkede dirigent og revisor for indsatsen og forsamlingen for god ro og orden. 
Derudover takkede formanden in absenUa Jens Greve for mange års arbejde i OT´s bestyrelse. 
 
 
 
 
 
____________________                            ____________________                                                _________________ 
Anne-Marie Hoff, formand                            Torben Randrup, dirigent                                               Tove Møller, referent            
 


